



Oktatási Hivatal

Üzemeltetési Főosztály

1055 Budapest, Szalay utca 10-14.

Telefon: (+36-1) 374-2157

Telefax: (+36-1) 374-2476

Honlap: www.oktatas.hu

E-mail: igazolvany@oh.gov.hu

Minden köznevelési intézmény vezetője

Ügyiratszám: DIG/253-11/2017

részére

Székhelyén

Tárgy: tájékoztatás a <https://igenyles.diakigazolvany.hu> oldalról kinyomtatott igazolásokkal kapcsolatos tudnivalókról

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy a korábbi diákigazolvány rendszerben az igazolások kiállítását támogató <https://igenyles.diakigazolvany.hu> oldal 2017. október 26. napján átirányításra került a www.oktatas.hu/oktig oldalra.

A rendszerből lekérdezett adatok alapján – még mindig több tízezer olyan érvényes régi típusú iskolai igazolás van a diákok birtokában, amelyek érvényessége túlnyúlik 2017. október 31. napján, és amelyek helyett az intézmények az OKTIG rendszerből nem állítottak ki új igazolást. Ezen igazolások száma folyamatosan csökken a legyártott diákigazolványok kiadásával, azonban még így is igen jelentős azoknak a diákoknak a létszáma, akiknek nincs a kezükben más utazási kedvezmény igazolására kiadott dokumentum, mint a régi típusú iskolai igazolás. Annak ellenére, hogy az igazolások elfogadásának határidejével kapcsolatos információk 2017. szeptember 15. napja óta az intézmények rendelkezésére állnak, erről külön tájékoztató levelet is küldtünk az intézmények részére, valamint ezen tájékoztatással a jogosultak is találkozhattak a közlekedési társaságok információs felületein, legutóbbi – az igazoláscserében érintett jogosultak listáját is tartalmazó – tájékoztatásunk után az intézmények azt jelezték számunkra, hogy az igazolások lecserélése több időt vesz igénybe. Erre tekintettel az Oktatási Hivatal a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Közlekedési Szolgáltatásokért felelős területének közreműködésével kérte a közlekedési szolgáltatókat, hogy lehetőség szerint a régi típusú iskolai igazolásokat 2017. november 12-ig még fogadják el.

Kérem, hogy fokozottan szíveskedjen arra figyelni, hogy a korábbi rendszer igazolásai a fenti dátum előtt lecserélésre kerüljenek, mert ezen dátum további módosítására már nincsen lehetőség.

Kérem, hogy amennyiben a fentiekkel vagy az OKTIG rendszer használatával kapcsolatos kérdése vagy problémája lenne, szíveskedjen azt a lenti elérhetőségeken jelezni. Kérem továbbá, hogy **Hivatalunknak küldött levelében minden esetben tüntesse fel az intézmény OKH kódját**. A beérkező nagyszámú megkeresés miatt a válasz megérkezéséig akár több nap is eltelhet, ezért szíves türelmét kérem.

Tájékoztató, kommunikáció:

Oktatási Hivatal Ügyfélszolgálat

Cím: 1122 Budapest, Maros u. 19-21.

E-mail: igazolvany@oh.gov.hu; info@diakigazolvany.hu

Honlap: www.diakigazolvany.hu; www.oktatas.hu

Telefon: +36-1/266-77-33; +36-1/374-21-57

Fax: +36-1/374-24-76

Budapest, 2017. október 30.

Üdvözlettel:



Sütőri Gyöngyi

osztályvezető